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SESIÓN EXTRAORDINARIA 6-2012 

 

Acta de la sesión extraordinaria seis-dos mil doce, celebrada por la Junta Directiva de la 

Autoridad Reguladora de los Servicios Públicos en la ciudad de San José, a partir de las diez 

horas del veintisiete de enero del dos mil doce, con la asistencia de sus miembros: Dennis 

Meléndez Howell, Presidente; Edgar Gutiérrez López y Sylvia Saborío Alvarado, así como 

con la de los señores: Rodolfo González Blanco, Gerente General, Juan Manuel Quesada 

Espinoza, Director de la Dirección General de Asesoría Jurídica y Regulatoria; Alfredo 

Cordero Chinchilla, Secretario de la Junta Directiva. 

 

ARTICULO 1 Constancia de inasistencia de directores y del Auditor Interno. 

 

  Los directivos María Lourdes Echandi Gurdián y Emilio Arias Rodríguez, no 

asistieron a esta sesión, así como tampoco pudo asistir el señor Luis Fernando Sequeira Solís. 

 

ARTÍCULO 2. Aprobación del acta 5-2012. 

 

Dennis Meléndez Howell:  

Vamos a dar inicio a la sesión extraordinaria 6-2012. Creo que hemos dado tiempo suficiente 

para que se presenten los señores directores; Solamente tenemos la presencia de los tres 

directores que estuvimos el miércoles anterior.  Doña María Lourdes y don Emilio ¿han 

avisado algo? 

 

Alfredo Cordero Chinchilla: 

No señor. 

 

Dennis Meléndez Howell:  

Damos inicio a la sesión, tenemos quórum suficiente para esto.  Tal como mencionamos en la 

sesión anterior, el objetivo de esta sesión es exclusivamente la aprobación del acta de la 

sesión 5-2012, que nos fue remitida ayer por el señor Secretario de Junta Directiva. Y lo 

hacemos de esta manera, dada la urgencia de dar respuesta a la Contraloría General de la 

República, puesto que el plazo se vence este lunes. Consecuentemente, no queremos 

incumplir con ese plazo y por esa razón nos pareció de la mayor transcendencia convocar a 

esta sesión extraordinaria. Así es que tienen la palabra los señores directores. 

 

Sylvia Saborío Alvarado: 

Yo estoy de acuerdo, con unas pequeñas cosas de redacción, que le envié al señor Secretario. 

 

Edgar Gutiérrez López: 

Yo igual. Hay unos términos ahí que hay que corregir, por la literalidad como que no dicen 

nada.  Estoy de acuerdo con la aprobación del acta. 
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Dennis Meléndez Howell:  

Igualmente yo envié unas correcciones hace un rato, que ya deben haber recibido los señores 

directores. Todo es nada más una cuestión de puntos, comas y algunas palabras. 

 

Juan Manuel Quesada Espinoza: 

Yo también hice llegar a Alfredo mis observaciones que en nada afectan el fondo de mis 

intervenciones.  Lo único que si quisiera, es señalar que no consta, cuando se discutió el acta 

03-2012, que yo también señalé que había hecho llegar las observaciones a Alfredo. Por 

favor, que se incluya ahí esa parte.  

 

Dennis Meléndez Howell:  

Yo estoy de acuerdo con el acta así como está. 

 

Sylvia Saborío Alvarado: 

Yo lo único que pediría es que al enviársele a la Contraloría la comunicación del acuerdo, se 

le enviara también, copia del acta, pero ¿es que no está firmada? Pero bueno, aunque sea un 

borrador del acta, porque hubo toda una discusión de cosas que se dijeron a raíz del acuerdo, 

que me parece que podría agregarle algún contexto a la Contraloría de la seriedad con que 

aquí hemos discutido esos temas.  ¿Pero seguro que no está lista para enviar entonces? 

 

Dennis Meléndez Howell:  

Entonces está aprobada el acta de la sesión 5-2012, con el encargo, al señor Secretario, de que 

a la mayor brevedad le comunique el acuerdo a la Contraloría General de la República. 

 
ACUERDO 01-06-2012 

 

Aprobar el acta de la sesión 5-2012, celebrada el 25 de enero del 2012, de cuyo proyecto se 

distribuyó con anterioridad entre los señores miembros de la Junta, para los fines pertinentes. 

 
Dennis Meléndez Howell:  

Levantamos la sesión. 

 

 

A LAS 10:30 HORAS FINALIZÓ LA SESIÓN. 

 
 

 

 

 

 

DENNIS MELÉNDEZ HOWELL 

     Presidente de la Junta 
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SYLVIA SABORÍO ALVARADO    EDGAR GUTIÉRREZ LÓPEZ 

Miembro Junta Directiva            Miembro Junta Directiva 

 

 

 
 

 

 

 

 

     ALFREDO CORDERO CHINCHILLA 

              Secretario Junta Directiva 

 
 


